

一向被专家和球迷诟病为“软蛋”的保罗·加索尔立功了!

昨天,NBA季后赛,湖人凭借加索尔在终场前0.5秒的补篮,客场95:94险胜雷霆,从而以4:2的总比分淘汰对手,晋级西部四强。半决赛,湖人将对阵淘汰掘金的爵士。



加索尔,我也能绝杀

战报

爵士 112:104 掘金
(爵士 4:2 晋级)
雷霆 94:95 湖人
(湖人 4:2 晋级)
雄鹿 69:83 老鹰
(双方 3:3 战平)

詹姆斯蝉联常规赛MVP

昨天,克利夫兰媒体爆料,他们已经接到通知,称詹姆斯将会成为本年度常规赛的最有价值球员。“小皇帝”将成为NBA历史上第十位连续两年获得这一殊荣的球员。

据悉,具体评选的票数会在当地时间周日公布,而颁奖典礼将在当地时间下周一,即北京时间5月4日,骑士和凯尔特人的第二场比赛前进行。届时,詹姆斯将从斯特恩手里接过MVP的奖杯。

本赛季常规赛,25岁的詹姆斯场均拿下29.7分、抢下7.3个篮板、贡献8.6次助攻,数据惊人。詹姆斯在得分榜上排在第二位,仅次于得分王杜兰特。他带领骑士连续打出60胜的赛季,并连续两年成为常规赛的冠军。他包揽了2009年11月到2010年2月,即从本赛季伊始的连续4个月的东部最佳球员,其在本赛季获颁周最佳和月最佳的次数都是全联盟所有球员中最多的。热火当家球星韦德说:“没有其他球员比詹姆斯更适合MVP称号了。”

詹姆斯蝉联常规赛MVP可谓众望所归,如今球迷关心的是他以多大优势当选。上赛季,詹姆斯获得121张第一名选票中的109张,以绝对优势战胜科比。

快报记者 沈忱

链接

前9位连续两个赛季获MVP荣誉球员:拉塞尔*、张伯伦*、贾巴尔、马龙、伯德*、“魔术师”约翰逊、乔丹、邓肯和纳什
带*球员为连续三个赛季的MVP

绝杀不是科比专利

加索尔终场前0.5秒补篮,湖人淘汰雷霆晋级西部四强



加索尔神了

“软蛋”也绝杀

昨天和雷霆的比赛,“软蛋”加索尔只得9分,不过他抢下18个篮板,包括终场前0.5秒的那个救命篮板。

这是一场令人窒息的比赛,总比分2:3落后的雷霆不放弃的精神让卫冕冠军全场比赛打得都很吃力。比赛结束还有19秒,雷霆94:93领先,威斯布鲁克投篮不中,留给湖人绝杀机会。科比抢下篮板后带球杀向雷霆前场,雷霆只用一人防守科比,这位湖人当家球星向右侧底线处突破,一个急停后仰跳投,球在筐上颠了两下不进。眼看雷霆就要拿下这场宝贵胜利,突然,加索尔从中路高速杀到篮下,抢到进攻篮板补篮,球进!95:

94!时间还有0.5秒,威斯布鲁克再次投篮不中,湖人奇迹般地拿下胜利。

赛后谈到这记准绝杀时,加索尔兴奋之情溢于言表,“无论之前打得有多艰难,能够以一球的优势拿下这场比赛,感觉非常甜蜜。”

坐在场边解说比赛的前火箭主帅范甘迪赛后也不忘调侃加索尔:“这位全明星中锋(加索尔)全场比赛手感全无,球风也比较软。科比则打出了季后赛最精彩的一场比赛,只可惜最后1秒的投篮偏了2公分,这才给了加索尔抢风头的机会。”

科比不吃醋

除了加索尔,湖人战胜雷霆最大的功臣是科比。全场比赛,科比

三分球4投3中,拿下32分6个篮板,美中不足的是,他失误达到5次。

上半场,湖人仅以53:47领先。第三节一开始,雷霆连得5分,此时科比站了出来,他投中三分,一人连得6分,帮助湖人稳定了局面。第三节,科比里突外投一共砍下16分。“我只想拿下比赛,在客场的两场失利是我们太轻敌了。今天拿下比赛很关键,终场前那个球没投进,但我们还有保罗,今天他是比赛的主角。”虽然没能完成绝杀,但科比依然很开心。

淘汰雷霆后,湖人已经马不停蹄地赶回洛杉矶,下一场,他们将迎接爵士的挑战。对此,科比信心十足:“我们会为此做好准备的。”
快报记者 沈忱

新政时期 商铺价值突显
五一期间 沿街旺铺闪亮登场
——天润城五一婚房博览会——

江北价格谷底 稳定楼市标杆

12街区03栋803 总价62.6万元起

天润城
Suning huangqiu Tianruncheng

丽河名校园

☎58579999·58491111

售楼处地址:南京市大桥北路77号

☑ 苏宁环球股份有限公司(深A000710)

☑ 网址:WWW.SUNING.COM.CN

☑ 预售证号:宁房销第200700842

☑ 投资方:南京天华百润投资发展有限公司

☑ 营销代理:南京世联52334815

地铁三号线

金陵名校

钻石户型

F3

江宁西路
约6793㎡
一步两河一江

天润城专线看房班车: 发车时间:上午9:00 下午14:00
广州路苏宁环球大厦门口→湖南路苏宁环球购物中心广场→大桥北路天润城售楼处